

面孔



林毅夫：“我们国家”放心中

林毅夫是去年5月底从北京来到华盛顿的，在异常的忙碌中，他已经任职世界银行副行长兼首席经济学家一整年。林毅夫坦言，做世行首席经济学家是他这一年中兴奋的事情，但“作为来自发展中国家的(世行)首席经济学家，这么高的荣誉，对我也是一个巨大的挑战”。他说，他在努力适应目前的生活，对他来说是一种全新的生活。谈到中国时，林毅夫总是习惯以“我们国家”来指代。他认为，中国经济应会最早企稳回升，但他也警告，中国取得了许多成绩，也存在很多问题，尤其在社保、医疗等领域，还有很多欠账。

据新华社电

# 顶破 2900, 牛市归来?

## 业内人士建议, 现在尽量买前期未大涨的股

昨日, 沪深两市受到多重利好提振, 双双高开。沪指开盘即站上2900点, 随后围绕该关口震荡调整。尾盘, 受到券商股回调影响, 沪指失守2900点。截至收盘时, 沪指涨0.55%报2896点。深成指收于11190.71点, 下跌51.58点, 跌幅0.46%。昨日, 沪深两市都创出了今年反弹的新高点, 市场看多情绪高涨, 不少人惊呼牛市已经归来。业内人士提醒, 近期大盘点位已高, 有调整的可能, 买股票尽量买那些前期没有大涨过的, 这样更安全。

本报记者 徐刚领/文 周甬/图

盘面: 跌的比涨的多

昨日的盘面, 虽然沪指上涨了15点, 但是, 盘面并没有出现“满堂红”的走势。整体而言, 板块走势分化, 地产、券商、煤炭、医药、建材等板块走弱, 银行、钢铁股走强。

截至昨日收市, 沪市上涨个股354家, 下跌个股达563家, 深市上涨个股290家, 下跌个股485家。也就是说, 两市累计起来, 只有四成的个股在上涨, 六成的个股却是下跌的。这样就加大了选股难度, 很容易造成“赚了指数不赚钱”的尴尬。

股民: 买就买那些不涨的

股民苏女士看着最近的大盘, 心中不是个滋味, 因为自从沪指向上突破2500点之后, 她



昨日下午, 一位股民正全神贯注观看大盘走势。

就一直“恐高”, 担心追高被套, 犹豫不决之中, 大盘稳步上行, 沪指直逼3000点关口。上周四, 她在朋友的劝说下, 买了农业股金健米业。还好, 昨日, 金健米业终于上涨了2.3%, 这让苏女士有些兴奋。“农业股好像也该动了, 大盘向上涨了这么多, 农业股除了春节过后涨了几天之外, 没怎么动过, 涨幅明显落后于大盘, 现在买进, 至少比较安全, 权当是在2300点买的。”

分析: 回调最多几百点

昨日, 华泰证券郑州农业路营业部资深分析师张欣说, 只要指数没有跌破20日均线, 就

是多头市场。牛市不言顶, 目前的市道就是一个慢牛市场。但是, 具体上涨点位很难测算, 也没有必要测算。“可以肯定的是, 目前向下回调的空间是有限的, 最多几百点, 跌到2500点。”张欣认为, 要买股票, 现在必须买那些前期没有大涨过的。

资深操盘手花荣认为, 现在的市场有一定的机会, 但是把握起来不是很容易, 因此选股的时候要非常的仔细认真。“瞄准了再开火, 不要放空枪!”需要提醒的是, 半仓运作, 不能轻易地满仓; 同时持有3~5只股票, 以大盘股与题材股为主, 抛涨补弱。

超闻阅读

### 西郊 19.72 亩地块再次挂牌出让

经过两个多月的土地挂牌出让空白期后, 昨日, 郑州市国土资源局发布消息, 经市政府批准, 定于7月23日挂牌出让位于建设路北、工农路西的一块面积19.72亩的国有建设用地, 土地用途为城镇住宅和商服用地。这也是该地块继2月20日流拍后再次对外挂牌出让。有意竞买者, 即日起至7月23日可到该局土地交易中心提交书面申请。

晚报记者 胡申兵

### 中行调低境内美元等外币小额存款利率

昨日, 记者从中国银行了解到, 鉴于国际外币市场利率持续下降, 中国银行决定自2009年6月21日起调整境内美元、英镑、欧元、港币、加拿大元等外币小额存款利率。据悉, 此次利率主要是向下调整。

晚报记者 徐刚领

生活财经

### 我省生猪价格有所回升

在经历了一段持续低迷之后, 受近期玉米价格上涨影响, 上周我省生猪价格略有回升。

昨日, 记者从省发改委获悉, 从上周价格监测情况看, 我省粮食价格保持平稳, 生猪价格略有回升, 食用油价格保持稳定, 蔬菜价格继续下降。据监测, 6月19日我省生猪平均收购价格为每斤4.78元, 比6月15日上涨0.06元, 上涨幅度为1.27%。但随着我省气温逐步升高, 居民对肉类的消费量有所下降, 部分肉类价格在逐步下降。精瘦猪肉、五花肉、牛肉、羊肉6月19日全省平均价格分别为每斤9.54元、7.72元、15.07元、16.74元, 与6月15日比分别为: 下降1.45%、下降0.26%、持平、持平。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

以巨大的爱 做微小的事

作为一名微创手术医生, 不仅要善于以高新技术为患者实施更为人性化的手术, 更应当像做微创手术那样善于观察与洞悉患者的深层次需求, 以巨大的爱, 做微小的事。让每一例手术都充满爱。

## 真情感言

True feelings words expressing feelings



郑州现代妇科医院  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

省医保、新农合定点医院  
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院  
德国“STS”超微刀技术河南唯一指定医院

智能微创 宫颈疾病 安全典范

# 德国STS超微刀

无疤痕、无需住院、不留后遗症、只要健康的感觉……  
现代妇科医院专家告诉您: 这就是“STS超微刀”!

德国“STS超微刀”技术优势:

1. 准确定位, 可以达到传统电刀达不到的非常精细的手术效果;
2. 很少发生传统电刀所造成的组织拉扯、碳化的现象, 对周围组织伤害小, 没有电流通过身体的危险和烧伤的危险;
3. 疼痛减轻, 术后6~8周宫颈恢复光滑如初, 无并发症(出血和感染);
4. 能最大限度地保持子宫功能, 对有生育要求的妇女没有影响;
5. 经济、简便、安全, 不需住院治疗, 手术时间短, 平均3~5分钟;
6. 医生可以根据宫颈疾病的个体情况决定施行电环切或电锥刀, 达到个体化的治疗效果;
7. 在治疗宫颈病变的同时, 为治疗尖锐湿疣开辟了新途径, 超微刀清除湿疣病灶, 简便、快捷、无痛苦, 一般2~3周即可痊愈, 不易复发。

TCT检测技术第一时间发现宫颈病变

针对宫颈病变高危人群, 该技术能检测出99%的高度病变和83.5%的低度病变。它让女性防治宫颈病变成为现实, 只需一次高科技检测, 就能轻松将早期宫颈癌扼杀在萌芽状态, 做到早诊断, 早治疗。

专业 诊疗

- ★妇科疾病: 子宫肌瘤、宫颈病变、卵巢囊肿、多囊卵巢综合征
- ★不孕症: 子宫纵膈、子宫内粘连、盆腔粘连、输卵管粘连、输卵管阻塞
- ★乳腺疾病: 乳腺增生、乳腺包块、导管炎、乳腺纤维瘤、乳腺病变
- ★其他: 子宫脱垂、阴道壁膨出、先天性无阴道(石女)、宫外孕等

智能微创 引领妇科诊疗

(豫) 医广[2008]第08-30-317号